



你认真工作的样子真美!

商河县人民医院护士打着点滴坚持工作



商河县人民医院护士秦燕菲打着点滴坚持工作。

近日,商河县人民医院一名护士打着点滴还在坚持工作的照片,在医院工作群及微信朋友圈里风传,许多同事朋友纷纷点赞,为女护士爱岗敬业的精神所感动。

随后,记者在医院宣传科了解到这一感人事件的经过。11月17日,商河县人民医院内镜室护士秦燕菲感到身体不适,为了不耽误工作,她一边打点滴一边工作,恰巧被路过的同事看到,同事将这一幕拍了下来,发到朋友圈。直到当天下午,秦燕菲打开手机看到单位领导和同事给她私发“注意休息”的信息时,才知道照片的事。

“最近头晕得厉害,今天坚持不住了,就打了吊瓶,担心耽误科室工作,就边打吊瓶边干一些工作。这些都是小事,我不想被大家都知道,我觉得这都是很平常的一些事,没想到会传到群里去。”秦燕菲在

接受采访时说道。

近日,商河县人民医院门诊综合楼投入使用,各个科室刚刚完成搬迁,一些后续工作还需要处理。“大家都放弃休息时间主动加班工作,我也是看在眼里疼在心里,不过我已经强制让小秦休息了,并且安排好大家的休班时间。身体是革命的本钱,各项工作也是要在保证身体健康的前提下完成。”呼吸消化内科主任张红梅在接受采访时说道。

记者采访时,正好碰到一位年长的患者给呼吸消化内科送来一面锦旗,老大爷连连夸赞:“咱县医院的医疗水平就是高,服务态度还特别好,我在这儿住院治疗的几天里,非常满意啊!”

“患者的一句句感谢是对全体医务工作者的认可,再苦再累也值得。”秦燕菲感慨道。

(通讯员 魏玮)

商河县人民医院开展健康扶贫医疗巡诊义诊活动

2020年脱贫攻坚到了总攻阶段,为全面查短板、补漏洞、提成效,确保高质量打赢健康扶贫攻坚战。近日,商河县人民医院按照《山东省卫生健康委员会关于开展全省健康扶贫基层行活动的通知》要求,组织专家到龙桑寺镇卫生院开展健康扶贫医疗巡诊义诊活动。

商河县人民医院前期准备充分,通过与医共体卫生院积极沟通等方式,由医院扶贫办带队,选派神经内科、心内科、普内科、两腺血管外科、康复疼痛科、放射科、口腔科的8名骨干优秀医师,到龙桑寺卫生院开展义诊活动。

龙桑寺卫生院提前做好宣传工作,义诊当天,相关疾病的患者早早到达现场。在做好疫情防控的同时,各相关专业医师

分别进行现场诊疗工作。义诊队伍对现场患有脑梗塞、冠心病、乳腺、甲状腺、呼吸、消化相关疾病的患者分别进行了问诊、检查和指导。据了解,本次义诊共诊治患者100余人次,测量血压80人次,发放相关资料200余份。

义诊结束后,相关专业医师还对龙桑寺镇卫生院相关科室进行了现场技术指导。放射科工作人员对卫生院新上线CT进行了业务带教和典型病例分析,神经内科工作人员为卫生院及部分乡医进行了卒中专业讲座,疼痛科工作人员为腰腿疼痛患者进行现场手法治疗。通过本次义诊活动,为当地贫困患者送去医疗健康的同时,也为医共体卫生院业务发展进行了帮扶带教,起到了积极效应。(通讯员 刘峰)

商河县住建局组织开展建筑起重机械安全专项整治

本报讯 为深入贯彻落实山东省住建厅《关于开展建筑起重机械安全专项排查整治工作的通知》文件精神,结合安全生产专项整治三年行动和安全隐患拉网式大排查专项行动有关要求,10月15日起,商河县住建局组织开展建筑起重机械安全专项整治行动。

为开展好本次专项排查整治工作,商河县住建局特邀2名

起重机械检测专家一同开展专项安全检查。本次专项排查整治行动,突出各方责任主体自查自纠情况、建筑起重机械的实体、安全行为管理及检测质量等检查重点,达不到安全条件的一律立即停用。情节严重的对责任单位予以行政处罚、信用惩戒等方式严肃处理。

专项排查整治期间,共检查54个项目77台起重机械,查

处各类安全隐患96条,暂停使用8台,对3家单位的违规行为予以移交行政处罚。通过及时严肃查处一批安全隐患,进一步加强建筑起重机械安装、拆卸过程中的安全管理,切实压实建设、施工、监理、安装拆卸、租赁等单位主体责任,确保全县住建系统安全生产形势稳定好转。

(张强)

挂失 赵永战(身份证号:370126196910053436)于2019年4月22日交存的商河县嘉源逸居1号楼间车库1单元1层131号房,账号:37010010000606002804的住房维修资金的专用票据壹张,原收据作废。



商河县中医医院:“硬核武器”+医联体联合助力早癌诊治



商河县中医医院脾胃病科医护人员进行早癌诊治。

我国消化道肿瘤的死亡率居高,而胃肠道早期癌的发现率不足10%。消化道早癌的筛查及早诊早治工作被国家卫生部列为一项重点工程。目前人们对消化道早癌筛查越来越重视。

2018年商河县中医医院脾胃病科被省癌症中心命名为山东省消化道早癌筛查基地。自开展工作以来,通过筛查,已为200余例患者进行了早癌的微创手术治疗,让他们恢复了健康。“发现一例早癌,挽救一个生命,幸福一个家庭”成为他们的工作宗旨。

该院脾胃病科工作精益求精为进一步提高消化道早癌诊断的精准率,近日引

进了消化道早癌筛查诊断的新武器奥林巴斯HQ290Z放大胃肠镜,该设备可将病灶放大至150倍,易于观察病变的细节,捕捉清晰图像提高观察效率,从而更精确发现早癌。

11月7日,医院特邀医联体单位济南市中心医院专家来医院,进行了学术交流和手把手教学,对新设备的临床应用做了详细的研讨,并建立了长期技术指导机制。促使商河县中医医院脾胃病科在科室硬件设施得到完善的基础上业务技术、专业方向迈上新台阶,为消化道早癌筛查及早诊早治工作打下坚实基础。

(通讯员 刘美森)

健康扶贫送温暖 义诊为民排忧患 商河县中医医院开展“健康扶贫基层行”义诊活动

为助力脱贫攻坚事业,积极履行公立医院的社会责任,帮助基层市民百姓解决“看病难”的问题。近日,商河县中医医院健康扶贫医疗队走进郑路镇前进西村开展健康扶贫义诊活动,将健康和关爱送到贫困群众身边,以实际行动落实健康扶贫政策。

义诊活动开展了健康咨询、测血压、心电图、身体检查、健康宣教等诊疗活动。活动中,医院工作人员认真接待每一位前来问诊的群众,耐心细致解答了群众的疑问,科普医疗知识,细心叮嘱注意事项,提供健康咨询,普及与日常生活密切相关的医疗卫生保健知识,同时还给他们送来了些治疗常见病的药物,提醒他们对于常见疾病要防患于未然,坚持健康良好的生活习惯,保持健康的体魄。

现场的工作人员向群众发放了新冠

肺炎疫情常态化防控宣传手册,积极宣传新冠肺炎疫情防控知识,详细讲解戴口罩的重要性,叮嘱他们增强自我保护意识和自我防护能力。

为了更好地服务群众,义诊结束后,专家们走访了2户贫困家庭,进行上门义诊服务,专家们与贫困户亲切交谈,了解近期生产生活情况,宣传相关扶贫政策,进行医疗常规检查,并免费赠送了药物。

据了解,此次义诊活动,共健康义诊70余人,发放了健康宣传资料100余份,免费发放治疗高血压、糖尿病等药物价值约2000余元。不仅为群众普及了健康知识,增强了群众科学防病、健康养生的意识,同时为突破群众因病致贫、因病返贫的制约瓶颈奠定基础,助力精准扶贫、精准脱贫,进一步提升群众的幸福感和获得感,得到群众一致好评。(通讯员 刘美森)



工作人员对建筑起重机械进行安全专项排查。